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Compte rendu du conseil d’école du 5 juin 2023 

       

 Présents 

Enseignants :  M.Chatagnat, M. Exertier , Mme Rolland, Mme Cotton, M. Laville, Mme Kögler 

Parents: Mme Vincent, Mme Heyries, Mme Raffort Candel, M. Durant, Mme Roux, Mme Lemercier M. 

Bodelet, Mme Michel 

Mairie : M. Catena (adjoint aux affaires scolaires) M. Arthaud (directeur des services techniques) 

CSC Malraux : Mme Malvoisin 

DDEN : M. Claverie 

 

Absents excusés 

Mme Bousigue (IEN) 

M. Guerrero (Maire), Mme Béal (Responsable affaires scolaires) 

Mme Baldisserri, Mme Saillard, Mme Cotton (enseignantes) 

M. Pozzulo (Souvarou) 

 

Ordre du jour 

 

1. Visiophone 

2. Espaces verts  

3. Bilan des actions menées sur le dernier trimestre 

4. Effectifs prochaine rentrée 2023 et ouverture de classe 

5. Questions diverses  

 

1. Visiophone 

Une demande de visiophone à gâche électrique été faite dernièrement pour l’entrée au portail. En effet, les 

prises en charge extérieures, les livraisons, les retards nécessitent d’ouvrir celui-ci assez régulièrement, ce qui 

perturbe le fonctionnement des classes. Les parents seront autorisés à venir chercher directement leur enfant 

en classe une fois le visiophone installé. 

 

      2. Espaces verts 

Des fosses pour les arbres seront creusées cet été, les plantations auront lieu à l’automne. 

Des solutions pour rénover l’espace en herbe sont évoquées, l’idée d’inclure les élèves dans un projet 

jardinage/plantation d’herbe est retenue. 

 

3. Bilan des actions pédagogiques du dernier trimestre 

 Intervention de la TAG sur l’usage du transport en commun pour les CM2 en vue du passage en 

sixième 

 Intervention des pompiers dans le cadre des gestes de premiers secours en juillet (toutes les classes) 

 Visite du centre de tri Athanor (CM2) 

 Participation au concours des écoles à vélo (organisée par la classe de CM1) 

 Visite de Mme la députée (accueil dans les classes de CM) 

 Cycle VTT au CM2 

 Projet de sortie de fin d’année à la cinémathèque de Grenoble pour la classe de CP (sous réserve de 

transport disponible) 

 Représentations théâtrales pour clore le projet des CE1, CE2 et CM1 

 Chant chorale avec l’école maternelle 
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4. Effectifs à la prochaine rentrée et ouverture de classe 

 

 

 

  

Compte tenu des effectifs importants, et pour baisser le nombre d’élèves par classe dans les classes de CP et 

CE1, il a été décidé d’une ouverture de classe à la rentrée prochaine. Celle-ci sera installée dans la 

bibliothèque, l’école ne bénéficiant pas d’autre salle de classe disponible. 

 

5. Questions diverses 

 

Etaps 

Un recrutement a été effectué. Un Etaps (intervenant en sport) sera en fonction en septembre 2023. 

 

Fonctionnement de cantine 

Une réunion a eu lieu avec parents, mairie, agents municipaux et Scolarest en avril dernier. 

La question du grammage des repas est évoquée. La mairie et les parents regrettent que les quantités ne 

soient parfois pas suffisantes. La mairie fait régulièrement des rappels à ce sujet auprès de Scolarest. Le 

contrat qui lie la mairie avec ce prestataire court jusqu’en septembre 2024.  

Les parents notent une amélioration du climat entre le personnel et les élèves depuis le mois de novembre. 

La question de la gestion des déchets à la cantine est discutée à la suite de la visite des CM2 à Athanor. 

 

Menu de cantine 

Les parents demandent à ce que celui-ci soit de nouveau affiché devant l’école au début de chaque période. 

 

Panneaux dépose minute 

Trois panneaux seront installés pour septembre pour en signaler le fonctionnement. 

 

Poids des cartables 

Les parents interpellent les enseignants sur le poids des cartables, certains enfants décidant de prendre tout 

le matériel. Les enseignants seront plus vigilants à l’heure du départ de la classe. 

 

Devoirs numériques 

Les classes de CP, CE1 et CE2 bénéficient des devoirs en ligne sans codes d’accès. Les animateurs du 

périscolaire pourront donc les accompagner dans leurs devoirs à la deuxième heure. 

 

L. EXERTIER 

CP CE1 CE2 CM1 CM2 

25 28 22 30 28 


